偽造ゲンキー商品券に関するご注意

お客様へ大切なお知らせです。

一部のフリマサイト等において、弊社発行の商品券に似せた「**偽造ゲンキー商品券**」 の出品を確認いたしました。

弊社では、お客様の安全を最優先に考え、以下の対応をさせていただきたく、お願い 申し上げます。

レジにて、ゲンキー商品券が正規品であるか、その場で確認させていただきます。

お会計に少しだけお時間をいただきますことを、ご容赦ください。

偽造品の可能性がある場合、ご使用をお断りいたします。

フリマサイトでは、絶対に購入しないでください

ゲンキー商品券は金券と同等でございます。フリマサイトのガイドラインに抵触する 可能性が高いことから、絶対に購入しないでください。

疑わしい場合は、フリマサイト事務局様、警察様にご相談ください

万が一、疑わしい商品券に出くわした場合は、直ちにフリマサイトの事務局に通報し、 最寄りの警察署にご相談ください。

お客様に安心してご利用いただくために、ご協力をお願い申し上げます。偽造商品券に対する厳正 な対策を講じ、より安全なサービスを提供してまいります。





2024 年 1 月 11 日 福井県坂井市丸岡町下久米田 38-33 ゲンキー株式会社